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довкілля	та	фінансування	оцінки
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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	23020
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЗАХІДНА	 ЕТАНОЛЬНА

ГРУПА"	45072693
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48240,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	місто	Хоростків,	вул.Незалежності,
будинок	21	380980760753

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	належить	до	Другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які
можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля,	стаття	3	пункт
3	 підпункт	 3	 абзац	 1	 (видобування	 корисних	 копалин,	 крім	 корисних	 копалин	 місцевого
значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи	 землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм
земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим	 використанням)	 та	 стаття	 3	 пункт	 3	 підпункт	 13
(господарську	діяльність,	що	призводить	до	скидання	забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти,	та
забір	води	з	водних	об’єктів	за	умови,	що	водозабір	підземних	вод	перевищує	300	кубічних	метрів
на	 добу).	 Планована	 діяльність	 полягає	 у	 видобуванні	 питних	 підземних	 вод	 родовища
Хоростківське	(св.	№№1,	2,	3,	4,	5,	6)	для	власних	потреб	ТОВ	«ЗАХІДНА	ЕТАНОЛЬНА	ГРУПА»
при	 виробництві	 біоетанолу.	В	 адміністративному	 відношенні	 родовище	 Хоростківське	 питних
підземних	 вод	 знаходиться	 на	 південно-східній	 околиці	 м.	 Хоростків	 Тернопільської	 області	 на
території	 підприємства	 ТОВ	 «ЗАХІДНА	 ЕТАНОЛЬНА	 ГРУПА».	ТОВ	 «ЗАХІДНА	 ЕТАНОЛЬНА



ГРУПА»	здійснює	водозабір	для	власних	технологічних	потреб	 із	водозабору	питних	підземних
вод	 родовища	 Хоростківське.	 Експлуатаційні	 запаси	 підраховані	 та	 оцінені	 по	 категорії	 В	 у
кількості	 915	 м3/добу.	 Водозабір	 ТОВ	 «ЗАХІДНА	 ЕТАНОЛЬНА	 ГРУПА»	 експлуатується	 з	 1965
року,	 водозабірні	 споруди	 споруджувались	 послідовно	 в	 1965,	 1968,	 1972,	 1975,	 1993	 і	 1996
роках.	 В	 основному,	 експлуатуються	 в	 переривчастому	 режимі	 свердловини	 №№1,	 4,	 5.
Свердловини	№№2,	 3,	 6	 –	 резервні.	 Хоростківське	 родовище	 питних	 підземних	 вод	 пов'язане	 з
зоною	тріщинуватості	 відкладів	 верхнього	 силуру,	які	представлені	 тріщинуватими	вапняками,
доломітами,	 мергелями.	 Глибина	 залягання	 водовмісних	 порід	 становить	 41,8-52,0м.	 Дебіти
свердловин	у	межах	родовища	змінюються	від	3,0	до	7,2	л/с	при	зниженнях	рівня	відповідно	на
4,2	 –	 7,6	 м.	 Водоносний	 горизонт	 напірний.	Напір	 становить	 22,6	 –	 35,5м.	 Глибина	 залягання
статичного	рівня	по	експлуатаційних	свердловинах	–	11,5-26,4м.

Технічна	альтернатива	1.

Видобування	 води	 здійснюється	 за	 допомогою	 глибинних	 електронасосів	 типу	 ЕЦВ	 8,	 з
глибиною	 занурення	 40-50	 м,	 та	 з	 продуктивністю	 40	 і	 25	 м3/год.	 Облік	 видобутої	 води
проводиться	 по	 кожній	 свердловині	 окремо	 водолічильниками	 типу	 ВТ-100,	 ВТ-150.	Від
свердловин	 вода	 поступає	 в	 резервуар,	 який	 знаходиться	 в	 головному	 корпусі,	 звідки	 вода
розподіляється	 по	 локальній	 мережі	 заводу.	 Водовідбір	 нестабільний	 і	 залежить	 від	 роботи
заводу,	 зазвичай	 працюють	 свердловини	 №№	 1,	 4	 і	 5	 в	 режимі	 10-15	 годин	 на	 добу.
Спостереження	за	рівнями	по	свердловинам	проводяться	експлуатаційною	службою	водозабору.

Технічна	альтернатива	2.

Розвідування	 нового	 родовища	 питних	 підземних	 вод	 та	 буріння	 нових	 свердловин,	 для
збільшення	 обсягу	 видобутку	 підземних	 вод	 та	 прокладання	 нових	 трубопроводів	 до	 місця
планованої	 діяльності.	 Альтернатива	 не	 розглядається,	 оскільки	 водозабір	 існуючий,	 а	 новий
потребує	 додаткових	 фінансових	 затрат	 та	 нестиме	 додаткове	 екологічне	 навантаження.
Технічна	альтернатива	1	є	оптимальним	варіантом.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Хоростків	вул.	Незалежності,	21

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Хоростківська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Хоростків	вул.	Незалежності,	21.

Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	«ЗАХІДНА	ЕТАНОЛЬНА	ГРУПА»	здійснює
видобування	питних	підземних	вод	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	-
6121611000:02:001:0572	за	адресою	м.	Хоростків,	Тернопільська	область,	вул.	Незалежності,	буд.
21.	Водозабір	складається	із	шести	свердловин	№№1,	2,	3,	4,	5,	6.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Хоростків	.

Планована	діяльність	територіально	та	технологічно	пов’язана	з	існуючими	водозабірними
свердловинами,	які	були	пробурені	та	експлуатуються	на	даній	території	протягом	тривалого
часу.	Розміщення	об’єкта	визначене	наявною	інженерною	інфраструктурою	та	межами
земельної	ділянки,	у	зв’язку	з	чим	необхідність	розгляду	іншої	територіальної	альтернативи



відсутня.	Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціально-
економічних	факторів	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	(в	т.ч.	сплати	рентної	плати
за	 користування	 надрами)	 і	 покращення	 загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі,
зайнятості	місцевого	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Режим	роботи	 водозабору	 переривистий,	 автоматизований	по	 відношенню	до	 рівнів	 води	 в
баках	 і	 залежить	 від	 режиму	 роботи	 заводу	 (кількості	 випуску	 спирту),	 зазвичай	 працюють
свердловини	№№	1,	4	і	5	в	режимі	10-15	годин	на	добу.	Для	обслуговування	водозабірних	споруд
залучаються	4	працівники.	Відповідно	до	дозволу	на	спеціальне	водокористування	від	16.10.2023
№	 143/ТП/49д-23	 встановлений	 ліміт	 забору	 води	 становить	 288,0	 м³/добу	 (105,12	 тис.	 м3/рік),
відповідно	 до	 протоколу	 ДКЗ	 України	№	 1759	 від	 11	 червня	 2009	 р.	 заявлена	 добова	 потреба
підприємства	у	питних	підземних	водах	становить	915	м3/добу.	З	огляду	на	те,	що	є	розбіжність	у
дозволі	 на	 спеціальне	 водокористування	 та	 заявленої	 потреби	 у	 воді	 підприємства,	 що	 також
зазначена	 у	 протоколі	 ДКЗ	 України,	 після	 отримання	 спеціального	 дозволу	 на	 видобування
показники	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	 будуть	 приведені	 у	 відповідність	 до	 всіх
чинних	 дозвільних	 документів.	 Забезпечення	 водою	 TOB	 «ЗАХІДНА	 ЕТАНОЛЬНА	 ГРУПА»
здійснюється:	з	свердловини	№1,	глибиною	120,0	м,	продуктивністю	6,0	м3/год.,	свердловини	№2,
глибиною	 130,0	 м,	 продуктивністю	 10,0	 м3/год.,	 свердловини	 №3,	 глибиною	 120,0	 м,
продуктивністю	6,0	м3/год.,	свердловини	№4,	глибиною	130,0	м	 ,	продуктивністю	10,0	м3/год.	 ,
свердловини	№5,	 глибиною	 170,0	 м	 ,	 продуктивністю	 8,0	 м3/год.	 ,	 свердловини	№6,	 глибиною
170,0	м	 ,	продуктивністю	6,0	м3/год.,	розташованих	на	території	підприємства	по	виробництву
біоетанолу	 в	 північно-східній	 частині	 м.	 Хоростків	 по	 вул.	 Незалежності	 21,	 Хоростківської
територіальної	 громади	 ,	 Чортківського	 району,	 Тернопільської	 області,	 в	 межах	 населеного
пункту	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	-	6121611000:02:001:0572	площею	11.945	га.
В	склад	зони	санітарної	охорони	входять	три	пояси:	перший	пояс	(суворого	режиму)	та	другий	і
третій	пояси	(обмежень	і	спостережень).	Територія	навколо	свердловин	благоустроєна,	джерела
забруднення	підземних	вод	відсутні.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 відповідно	 до
Законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 гранично	 -	 допустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарних	 нормативів,	 охорони	 праці,	 пожежної
безпеки,	радіаційного	контролю,	поводження	з	відходами	тощо.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	умов	експлуатації	та	меж	зон	санітарної	охорони

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається



7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 польове	 обстеження	 земельної	 ділянки;	 -	 улаштування	 охоронних	 протипожежних	 зон;	 -
вжиття	 заходів,	 направлених	 на	 запобігання	 аваріям,	 обмеження	 і	 ліквідація	 їх	 наслідків	 та
захист	людей	і	довкілля	від	їх	впливу;	-	створення	ефективної	системи	моніторингу	довкілля.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Теж	саме,	що	й	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Свердловини	 розташовані	 на	 земельній	 ділянці,	 що	 оформлена	 правом	 постійного
користування	 (суборенда),	 з	 відповідним	 цільовим	 призначенням,	 документи	 оформлені	 у
відповідності	до	чинного	законодавства.	Зони	санітарної	охорони	витримано,	передбачені	заходи
що	не	допускають	забруднення	глибинних	водоносних	горизонтів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	повітря	–	видобування	питних	підземних	вод	не	має	постійних	джерел	викидів
забруднюючих	 речовин	у	 атмосферне	 повітря,	 негативний	 вплив	 не	 очікується;	 клімат	 і
мікроклімат	 –	 процес	 видобутку	 питних	 підземних	 вод	 за	 визначеною	 технологією	 не	 є
діяльністю,	 що	 має	 значні	виділення	 тепла,	 вологи,	 газів	 і	 інших	 речовин,	 та	 володіють
парниковим	ефектом	і	 інших	речовин,	викиди	яких	можуть	вплинути	на	клімат	і	мікроклімат	в
прилеглій	місцевості,	 вплив	 не	 передбачається;	 водне	 середовище	 –	 видобування
здійснюватиметься	 з	 дотриманням	 умов	 і	 лімітів	 встановлених	 дозвільними	 документами,	 з
дотриманням	чинного	природоохоронного	законодавства,	негативний	вплив	не	передбачається;
ґрунти	та	земельні	ресурси	–	вплив	відсутній;	рослинний	та	тваринний	світ	–	негативний	вплив
на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 не	 передбачається;	 відходи	 -	 управління	відходами	 буде
здійснюватися	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства;	техногенне	середовище	–	негативного
впливу	 на	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і	 культури,	 зони	 рекреації,	 культурні	 ландшафти,
комунікаційні	 мережі,	 автодороги,	 суміжні	 будівлі	 і	 споруди	 та	інші	 елементі	 техногенного
середовища,	 від	 планованої	 діяльності	 не	 очікується;	 соціальне	середовище	 (населення)	 –
позитивний	вплив,	створення	робочих	місць.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Соціальне	 середовище	 -	 здійснення	 негативних	 впливів	 не	 передбачається.	 Планована
діяльність	позитивно	впливає	на	рівень	зайнятості	місцевого	населення	та	розвиток	економіки	і
промисловості	району.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,



які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	з	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від
23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Управлінням	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Спеціальний	дозвіл	на	користування	надрами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	службою	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)



15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
вул.	Шпитальна,	7	 (5	поверх),	м.	Тернопіль,	 46006,	 eco_ter@eco.te.gov.ua,	 (0352)25-95-93,	 відділ
оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 стратегічної	 екологічної	 оцінки,	 начальник	 відділу	 -	 Груніна
Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


